



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНИЙ БІОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

«21» серпня 2023 року

м. Харків

№ 01-01/304

Про внесення змін до складу разової спеціалізованої вченої ради на здобуття ступеня доктора філософії

У відповідності до листа МОН України «Про зупинку роботи разової ради» №9/1153-23 від 01.08. 2023 року керуючись п.20 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії затвердженого КМУ від 12 січня 2022 року №44.

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до складу разової спеціалізованої вченої ради для захисту дисертаційного дослідження Давиденко Станіслава Юрійовича на тему «Управління зерновою продуктивністю та якістю зерна сорго у Північно-східному Степу України» на здобуття ступеня доктора філософії галузь знань 20 – *Аграрні науки та продовольство* за спеціальністю 201 *Агрономія* виклавши його в наступній редакції:

ГОЛОВА РАДИ: *Шевченко Микола Вікторович* – доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри землеробства та гербології ім. О. М. Можейка Державного біотехнологічного університету;

ОФІЦІЙНИЙ РЕЦЕНЗЕНТ: *Кудря Сергій Іванович* – доктор сільськогосподарських наук, доцент, професор кафедри землеробства та гербології ім. О. М. Можейка Державного біотехнологічного університету;

Безпалько Валентина Василівна – кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри рослинництва Державного біотехнологічного університету;

ОФІЦІЙНІ ОПОНЕНТИ: *Сторожик Лариса Іванівна* – доктор сільськогосподарських наук, професор, головний науковий співробітник лабораторії насіннезнавства, насінництва та розсадництва, Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН;

Огурцов Юрій Євгенович - кандидат сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, заступник директора з науково-виробничої та господарської діяльності, Інститут рослинництва імені В.Я. Юр'єва НААН.

2. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи – Михайлова Валерія Михайловича.

В.о. ректора

Андрій КУДРЯШОВ